

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

26061 CORRECCION de errores de la Orden de 19 de octubre de 1984 por la que se hace pública la relación de aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas convocadas por Resolución de 6 de diciembre de 1983 de la Dirección de la Seguridad del Estado, y se dispone su nombramiento de funcionarios en prácticas del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado.

Por Orden del Ministerio de la Presidencia de 19 de octubre de 1984 («Boletín Oficial del Estado» número 255, del día 24) fueron nombrados funcionarios en prácticas del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado los aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas convocadas por Resolución de 6 de diciembre de 1983 de la Dirección de la Seguridad del Estado.

Advertidos errores de hecho en el anexo a la indicada Orden, en aplicación de lo establecido en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, se procede a la oportuna rectificación:

Páginas 30820 y 30821, donde dice:

«S02PG002. De la Vega Alemán Hercilla, María Concepción. S02PG123. Cabezas Gutiérrez, Carlos».

Debe decir:

«S02PG002. Alemán Hercilla, María Concepción y de la Vega. S02PG123. Cabeza Gutiérrez, Carlos.»

Madrid, 5 de noviembre de 1984.—El Director general de la Función Pública, Julián Álvarez Alvarez.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

26062 ORDEN de 31 de octubre de 1984 por la que se eleva a definitiva la lista general provisional de los Diplomados pertenecientes a la octava promoción del Plan Experimental 1971 de ingreso directo al Cuerpo de Profesores de EGB.

Ilmo. Sr.: Finalizado el plazo de reclamaciones contra la lista general provisional de Profesores de EGB pertenecientes a la octava promoción del Plan Experimental 1971, seleccionados por Orden de 5 de octubre de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 27), y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 35 del Estatuto del Magisterio Nacional Primario, Este Ministerio ha resuelto:

Primero.—Acceder a la reclamación presentada por los Profesores que a continuación se relacionan, que figuran en la lista de referencia con el número que se indica, en la que manifiestan el error observado:

Número 19, doña Isabel González Carracedo, segundo apellido, dice: «Carracedo», debe decir: «Carracedo».

Número 288, doña María Ederlinda Galonge García, nombre, dice: «Edelinda», debe decir: «Ederlinda».

Número 497, doña María Dolores Serrano Gázquez, segundo apellido, dice: «Vázquez», debe decir: «Gázquez».

Número 593, doña María del Carmen Belenguer Tamarit, fecha de nacimiento, dice: «25 julio 1959», debe decir: «25 julio 1958».

Número 862, doña María de los Angeles Josefa Arnaz Escudero, primer apellido, dice: «Arnáez», debe decir: «Arnaz».

Segundo.—Elevar a definitiva la lista general provisional de Profesores de EGB pertenecientes al Plan Experimental 1971 (octava promoción), seleccionados por Orden de 5 de octubre de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 27), y que fue publicada por Orden de 11 de octubre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» del 20).

Tercero.—Por esta Orden queda agotada la vía ordinaria para cuantas reclamaciones se refieran a la colocación en la lista, y

contra la misma podrá interponerse recurso de reposición ante este Ministerio, previo al contencioso-administrativo, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de la publicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 31 de octubre de 1984.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Felicísimo Muriel Rodríguez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

26063 ORDEN de 7 de noviembre de 1984 por la que se declara desierto el concurso de acceso a la Cátedra de «Anatomía Descriptiva y Topográfica y Técnica Anatómica» de la Facultad de Medicina de Badajoz, de la Universidad de Extremadura.

Ilmo. Sr.: Por Orden de 19 de abril de 1982 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de mayo) fue convocada a concurso de acceso la Cátedra de «Anatomía Descriptiva y Topográfica y Técnica Anatómica» de la Facultad de Medicina de Badajoz, de la Universidad de Extremadura, y nombrado el Tribunal del mismo por Orden de 12 de enero de 1983 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de febrero).

Constituido dicho Tribunal en 15 de octubre último, propuso para ocupar dicha Cátedra al único aspirante, don José Luis Llancho Alonso, que, por escrito del 15 del mismo mes, recibido el día 18, renuncia al concurso, en su consecuencia,

Este Ministerio ha resuelto declarar desierto el concurso de acceso de referencia.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 7 de noviembre de 1984.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Enseñanza Universitaria, Emilio Lamo de Espinosa.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

26064 RESOLUCION de 22 de octubre de 1984, de la Universidad de Valencia, por la que se hace pública la lista definitiva de las pruebas selectivas, turno restringido, convocadas para la provisión de 18 plazas de la Escala Auxiliar, vacantes en la plantilla de dicho Organismo.

Transcurrido el plazo de presentación de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos para tomar parte en las pruebas selectivas, turno restringido, para cubrir 16 plazas de la Escala Auxiliar, cinco plazas para el turno restringido A) y 11 plazas para el turno restringido B) vacantes en la plantilla de la Universidad de Valencia, convocadas por Resolución de 5 de septiembre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de mayo de 1984), Este Rectorado ha resuelto:

Primero.—Elevar a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos en turno restringido, publicada por Resolución de 19 de julio de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 28 de septiembre), en cumplimiento de lo dispuesto en la base 4.4 de la Resolución de la convocatoria, según anexo adjunto.

Segundo.—Contra la presente Resolución, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 122 de la Ley de Procedimiento Administrativo, los interesados podrán interponer recurso de alzada ante el excelentísimo señor Ministro de Educación y Ciencia en el plazo de quince días contados a partir del siguiente al de su inserción en el «Boletín Oficial del Estado».

Valencia, 22 de octubre de 1984.—El Rector, Ramón Lapedra Civera.

RELACION QUE SE CITA

Table with 2 columns: Apellidos y nombre, DNI. Header: ASPIRANTES ADMITIDOS, Turno restringido, Turno A: Celda Muñoz, Carlos Vicente ... 22.680.637 Esteve Mas, Manuel ... 19.115.178

Apellidos y nombre	DNI
Inés Gómez, María de los Angeles	19.434.386
Montesinos Martí, María Antonia	22.523.788
Pérez Paz, María Amalia	73.723.000
Turno B:	
Climent Aparisi, Vicente	20.755.507
Conejero Marip, Antonio	20.362.312
Cruz Murillo, Diego	24.305.398
Chismol Pardo, Ana Isabel	19.822.581
González Tauste, Alicia	18.924.833
Herrero Domingo, Ricardo	19.193.149
Manzano Hernández, María Luisa	73.759.753
Martínez Marco, José	22.525.017
Palencia Campos, Enrique	19.828.422
Palomares Collado, Julio	674.117
Piqueres Verdú, Josefa María	19.117.115
Reoyo Aparicio, Enrique	13.728.202
Sanchís Benlloch, José	19.464.873
ASPIRANTES EXCLUIDOS	
<i>Turno restringido</i>	
Por no reunir los requisitos que señala el punto 2.1 de las bases de la convocatoria:	
Mínguez Montal, Clara	22.539.081
Muñoz Coma, José	19.438.920
Pons Pons, María Consuelo	20.774.285
Sebastián Murcia, María José	19.827.098

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACION

26065 RESOLUCION de 19 de noviembre de 1984, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la lista provisional de admitidos y excluidos para tomar parte en el concurso-oposición convocado por Orden de 12 de julio de 1984 para cubrir vacantes, en turno libre, en el Cuerpo de Ingenieros Agrónomos del Departamento.

Ilmo. Sr.: Transcurrido el plazo de presentación de instancias señalado en la base 4.1 de la Orden de 12 de julio de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 24), por la que se convoca concurso-oposición para cubrir vacantes en turno libre en el Cuerpo de Ingenieros Agrónomos del Departamento.

Esta Subsecretaría ha acordado hacer pública la lista provisional de admitidos y excluidos que a continuación se transcribe:

Lista provisional de aspirantes admitidos

Número	Apellidos y nombre	DNI
1	Abad Tausient, José María	2.188.662
2	Aguado Dominguez, Angel	646.544
3	Agüera Vega, Juan	30.443.885
4	Aibar Lete, Joaquín	17.197.665
5	Alba Ordóñez, Alfonso	28.462.187
6	Alegre Alvaro, Jesús Pedro	3.423.081
7	Almería Chico, Roberto	16.785.423
8	Almorox Jiménez, Ramón	2.181.793
9	Alonso Castela, Fermín	287.397
10	Alvarez Giménez, Manuel	10.509.970
11	Alvarez Gómez, José	138.312
12	Ambrosio Flores, Luis	6.943.986
13	Andreu Riera, Luis	1.477.823
14	Angles Sedo, Juan	40.837.901
15	Aranda Martín, José Francisco	17.846.472
16	Arceñillas Rosales, Juan Antonio	105.958
17	Arco Bohorquez, José Antonio del	24.112.476
18	Ardanza de la Cámara, José Luis	1.385.739
19	Armesto Huete, Francisco José	380.287
20	Arquer Argos, Francisco	73.931.921
21	Arradi Gutiérrez, Jaime	391.640
22	Ascanio Escobedo, José Ramón	43.603.009
23	Bardají de Azcárate, Isabel	50.878.715
24	Barios Ortiz, Juan	40.761.983
25	Barrachina Guillem, Francisco José	19.395.972

Número	Apellidos y nombre	DNI
26	Barriach Sugrañes, Joaquín María	39.828.162
27	Barrigón Caballero, Antonio	12.162.835
28	Barrio Martín, José Antonio del	3.392.049
29	Bartolomé García, Teresa de Jesús	6.778.706
30	Bartra Bara, Juan	40.866.374
31	Beltrán Medina Pedro	22.665.726
32	Bellas Jiménez-Laiglesia, Carlos	28.561.218
33	Bernáldez Rodríguez, Angel Carlos	6.921.255
34	Bernardo Carrascal, Luis Eugenio	77.059.834
35	Bernat Vila, Eduardo	22.489.601
36	Blanco Clemente, Emilio Jorge	50.670.657
37	Blanco Fernández, Miguel Angel	14.859.895
38	Blázquez Rodríguez, Ricardo	7.422.202
39	Blázquez Sotillos, Manuel	51.636.179
40	Bonachela Castaño, Santiago	26.193.043
41	Bueno Sánchez, José	28.300.879
42	Burrel Solana, Irene	18.008.119
43	Cabrera García, Rafael	28.265.896
44	Calderón Leal, Augusto	28.384.989
45	Calvo Aragón, Miguel	30.044.963
46	Calvo Serrano, Carmen	5.223.245
47	Calle Sánchez-Hermosilla, Julio	50.283.503
48	Cano Monasterio, Francisco Javier	782.335
49	Cánovas Fernández, Antonio Francisco	27.265.626
50	Cañero León, Rafael	28.393.971
51	Capdevila Lloréns, José Luis	40.818.411
52	Capdevila Moret, Manuel	36.266.836
53	Carazo Bernal, Carmen	50.681.095
54	Carballo Santaolalla, Juan Antonio	2.193.360
55	Carbajosa Ruiz del Arbol, Angel E.	120.696
56	Carbonell Montero-Ríos, José Ignacio	30.020.321
57	Casado López, María Isabel	2.184.626
58	Casas Gómez, Gerardo de las	224.702
59	Castillo Sempere, Joaquín Luis	45.047.241
60	Caudevilla Urban, Cándido	18.003.877
61	Caveda Blanco, Hugo Francisco Javier	669.609
62	Cebollero Javierre, José María	73.187.092
63	Celma Calamita, Javier	673.495
64	Cires Giménez, Emilio	17.688.851
65	Cobos de la Fuente, Alfonso	75.981.083
66	Collino Fernández, José Alberto	5.225.361
67	Conesa Ariza, Adolfo	22.644.684
68	Conesa Martínez, Agustín	22.932.538
69	Contreras Carazo, Rafael Jesús	25.924.034
70	Contreras Uriel, Rodolfo	72.859.099
71	Cornejo Carrillo, Luis Antonio	6.496.772
72	Cornejo Martín, Antonio	19.431.645
73	Coullaut-Valera Terroba, Lorenzo	2.163.188
74	Cruz Rabadán, José	12.229.022
75	Cruz Ríos, Javier de la	2.506.417
76	Cuevas Navas, Rafael	30.442.287
77	Charlo Molina, Rodrigo	28.549.164
78	Darés Ribalta, Ricardo	40.273.492
79	Dávila del Cerro, Jesús Ignacio	5.350.456
80	Delgado Moya, José Luis	24.050.130
81	Delgado Ródenas, José Antonio	22.404.293
82	Desviat Pérez, Lorenzo	4.558.011
83	Díaz García, José Ramón	50.798.838
84	Díaz Sicilia, Antonio	23.149.975
85	Díaz Torres, Mireya	5.265.055
86	Diz Pérez, Jesús	30.419.882
87	Diz Pérez, José	30.402.805
88	Dominguez Morin, Salvador	78.373.021
89	Drou López, Luis	50.028.634
90	Elvira Casado, José Tomás	2.846.965
91	Encinas González, Isabel	1.100.187
92	Estévez Rodríguez, María Teresa	34.928.723
93	Eusebio Bravo, Félix de	6.197.677
94	Fàbregat Torres, Juan	78.084.163
95	Fagundo Martínez, José Ignacio	50.676.047
96	Feito Fidalgo, Antonio	10.505.227
97	Fernández Acebo, Jorge	13.890.148
98	Fernández de la Nuez, Isabel	42.771.916
99	Fernández Francos, Joaquín	10.797.297
100	Fernández García, José Carlos	9.721.332
101	Fernández Gimeno, José Manuel	2.488.502
102	Fernández Martínez, Luis Francisco	9.639.192
103	Ferreras Navarro, José Manuel	11.711.185
104	Flores Calvete, Gonzalo	32.407.811
105	Flores Lorenzo, Antonio	51.699.154
106	Flores Redondo, Vicente	559.368
107	Fontarnau Riera, Agustín	38.160.903
108	Fraguero Guerra, Manuel	30.394.004
109	Fraguero Ruiz, Benito	50.297.281
110	Fraille Cuéllar, Antonio	12.167.311
111	Fuertes Ortiz de Urbina, Pedro Miguel	50.279.035
112	Fuertes Ramos, José V.	10.179.420
113	Fuster González de la Riva, José María	2.839.498
114	Gallego Cerrato, José María	8.638.582
115	Gámez Gámez, Ignacio	27.158.151